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ο Αλέξανδρος Βασμανώλης 33ος με 425 
βαθμούς. Στα junior girls U15 η Νεφέλη 
Αναγνώστου τερμάτισε στην 23η θέση με 
244 βαθμούς σε σύνολο 40 σκαφών. Η 
Γεωργία Βασιλείου ήρθε 39η με 480 βαθ-
μούς. Έγιναν 15 ιστιοδρομίες.
Τέλος στα U13 έτρεξαν 60 σκάφη κι έγι-
ναν 15 κούρσες. Η Δανάη Αναγνώστου 
τερμάτισε 23η με 308,8 βαθμούς, ο Φί-
λιππος Μανάκογλου 29ος με 407β., ο 
Σπύρος Μοναστηριώτης 30ος με 409β., ο 
Γιώργος Αποστολίδης 44ος με 502β. και 
η Ηλιάνα Δέσκε 52η με 594, 5 βαθμούς.

Ν
έα μεγάλη επιτυχία για την ελλη-
νική ιστιοπλοΐα. Στο παγκόσμιο 
πρωτάθλημα TECHNO 293 που 
ολοκληρώθηκε το Σάββατο 30 

Οκτωβρίου το απόγευμα στο Τρεντίνο 
της Ιταλίας ο Μελέτιος Καλπογιαννάκης 
κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο. Ο νεαρός 
αθλητής του Α.Ο. Θαλασσίων Αθλημάτων 
ήταν σταθερός από την αρχή του αγώνα 
και πραγματοποίησε έξοχη εμφάνιση στην 
κατηγορία youth boys U17. Έτσι, με 49 
βαθμούς κατάφερε να ανέβει στο δεύτερο 
σκαλί του βάθρου. Πρώτος ήταν ο Ιταλός 
Φ.Α. Πιλόνι με 24 βαθμούς και τρίτος ο 
Βρετανός Μ. Σο με 52 βαθμούς. Έγιναν 
15 ιστιοδρομίες. Ο Γρηγόρης Σταθόπου-
λος κατέλαβε την 10η θέση με 104 βαθ-
μούς και ο Πέτρος Κονταρίνης την 12η 
με 123 βαθμούς. Ο Αρης Παναγόπουλος 
τερμάτισε 67ος σε σύνολο 90 σκαφών.
Στα youth girls U17 μετά από 15 κούρ-
σες η Μαρία Καρβουνιάρη  κατέλαβε την 
29η θέση με 304 βαθμούς σε σύνολο 
49 σκαφών. Στα junior boys U15 τα 58 
σκάφη έτρεξαν 15 κούρσες. Ο Σωτήρης 
Καλπογιαννάκης ήταν 25ος με 315β. και 

O
Iσπανός διεθνής επιθετικός της 
Γουλβς, Αντάμα Τραορέ, είναι ο 
κορυφαίος ντριμπλέρ σε 33 πρω-
ταθλήματα παγκοσμίως, σύμφω-

να με την τελευταία μελέτη του CIES, Διε-
θνούς Κέντρου Αθλητικών Σπουδών, που 
βρίσκεται στην Ελβετία και δημιουργήθη-
κε το 1995 ως κοινοπραξία της FIFA με 
το Πανεπιστήμιο του Νοσατέλ.
Μόνο παίκτες που έχουν επιχειρήσει του-
λάχιστον 40 ντρίμπλες την τρέχουσα σε-
ζόν (ή το 2021 για τη βραζιλιάνικη Serie 
A) περιλαμβάνονται στην κατάταξη. Οι 
παίκτες κατατάσσονται σύμφωνα με τον 
αριθμό σε επιτυχημένες ντρίμπλες ανά 
100 λεπτά παιχνιδιού. 
Ο Τραορέ με δείκτη 11,24 και ποσοστό 
επιτυχίας 78,9%, είναι μπροστά από τον 
Αργεντινό Νάουελ Λουχάν της Ουνιβερ-
σιδάδ της Χιλής (9,7/ποσοστό 57,1%) 
και τον Νιγηριανό Τσιντέρα Έτζουκ της 
ΤΣΣΚΑ Μόσχας (9,3/ποσοστό 66,2%).
Στην κορυφή της κατάταξης στα άλλα 
μεγάλα πρωταθλήματα είναι ο Ερικ ντε 
Αρούντα (Σεάρα) στη Βραζιλία, ο Ραφα-
έλ Λεάο (Μίλαν) στην Ιταλία, ο Καμαλ-
ντίν Σουλεμανά (Ρεν) στη Γαλλία, ο Κόντι 
Γκάκπο (PSV Αϊντχόφεν) στην Ολλανδία, 
ο Αλφόνσο Ντέιβις (Μπάγερν) στη Γερμα-
νία, ο Τζόρνταν Καρίγιο (Σάντος Λαγκού-
να) στο Μεξικό, ο Ίβο Ροντρίγκες (Φαμα-
λικάο) στην Πορτογαλία και ο Βινίσιους 
Τζούνιορ (Ρεάλ Μαδρίτης) στην Ισπανία.
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CIES: Ο Τραορέ κορυφαίος ντριμπλέρ 
σε 33 πρωταθλήματα παγκοσμίως 

«Ασημένιος» στο Παγκόσμιο Techno 
293 o Καλπογιαννάκης 

Ρονάλντο: «Απίστευτη 
εμφάνιση

«Α
πίστευτη» χαρακτήρισε ο 
Κριστιάνο Ρονάλντο την 
εμφάνιση της Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ απένα-

ντι στην Τότεναμ. 
Με τα τέρματα του Πορτογάλου σταρ, του 
Έντινσον Καβάνι και του Μάρκους Ρά-
σφορντ οι «κόκκινοι διάβολοι» πήραν 
μία εμφατική νίκη στο βόρειο Λονδίνο με 
3-0, αντιδρώντας άμεσα μετά την εντός 
έδρας συντριβή από την Λίβερπουλ.
«Γνωρίζαμε πριν από το ματς ότι θα είχα-
με μια δύσκολη εβδομάδα μετά από ένα 
αποτέλεσμα που δεν περιμέναμε σε καμία 
περίπτωση», υποστήριξε ο Ρονάλντο με 
δηλώσεις του στο Sky Sports και συνέχι-
σε:
«Υπήρχε πίεση στην ομάδα, ήμασταν στε-
ναχωρημένοι, αλλά γνωρίζαμε ότι σήμε-
ρα θα μπορούσαμε να δώσουμε μια καλή 
απάντηση. Παίξαμε καλά, ξεκινήσαμε 
πολύ καλά το παιχνίδι.
Φυσικά η δουλειά μου είναι να βοηθήσω 
την ομάδα με την εμπειρία μου, τα γκολ 
μου, τις ασίστ μου και το έκανα σήμερα 
και νιώθω πολύ ευχαριστημένος με αυτό. 
Αλλά όσον αφορά την ομάδα, ήταν μια 
απίστευτη εμφάνιση κατά τη γνώμη μου.»
Ο CR7 άνοιξε το σκορ και από δική του 
ασίστ ο Καβάνι έβαλε τις βάσεις για το 
«διπλό» των «μπέμπηδων» απέναντι 
στους «Σπερς». Ήταν η πρώτη φορά που 
ο απόλυτος σταρ της Γιουνάιτεντ μίλησε 
μετά το ντροπιαστικό αποτέλεσμα της πε-
ρασμένης Κυριακής με την Λίβερπουλ (0-
5) και παραδέχτηκε ότι αυτή η εβδομάδα 
ήταν πολύ δύσκολη για όλους:
«Ήταν σκληρό», είπε χαρσκτηριστικά και 
πρόσθεσε: «Δεν περιμέναμε τέτοιο απο-
τέλεσμα στην Premier League. Αλλά, ξέ-
ρετε, ελπίζω αυτή τη φορά να γυρίσουμε 
σελίδα. Πιστεύω ότι κάποια πράγματα 
συμβαίνουν για κάποιο λόγο και πρέπει 
να είμαστε χαρούμενοι γι΄ αυτό το κα-
ταπληκτικό απόγευμα. Κερδίσαμε 3-0 σε 
ένα εκτός έδρας ματς απέναντι σε μια δύ-
σκολη ομάδα και είμαστε τόσο πολύ χα-
ρούμενοι γι’ αυτό.»
Ο Ρονάλντο εξήγησε ότι η πίεση είναι «φυ-
σιολογική» λόγω του μεγέθους της Γιουνά-
ιτεντ ως συλλόγου. «Η κριτική θα γίνεται 
πάντα», είπε χαρακτηριστικά ο 36χρονος, 
ο οποίος κατέληξε: «Δεν ενοχλούμαι προ-
σωπικά, διότι έχω παίξει 18 χρόνια πο-
δόσφαιρο, οπότε ξέρω ότι μια μέρα οι άν-
θρωποι θα λένε πως είμαστε τέλειοι και 
μια άλλη ότι είμαστε χάλια. Το ξέρω και 
πρέπει να το αντιμετωπίσουμε, αλλά είναι 
πάντα καλύτερο όταν ο κόσμος σε επαινεί 
και είναι ευχαριστημένος μαζί σου.»


